

高平市公安局文件

高公通字〔2020〕1号

关于印发《高平市公安局 2020年“110宣传日”主题宣传活动方案》 的通知

各处、室、所、队、指挥中心：

2020年1月10日是全国第34个“110宣传日”。为切实做好110宣传工作，我局制定了《高平市公安局2020年“110宣传日”主题宣传活动方案》，现印发给你们，请各单位结合本辖区、本部门实际，认真组织实施各项宣传活动，切实形成浓厚的宣传氛围。

高平市公安局

2020年1月8日

高平市公安局

2020年“110宣传日”主题宣传活动方案

2020年1月10日是第34个“110宣传日”。为深入宣传110在打击违法犯罪、保障人民群众安居乐业、推进平安建设等工作中发挥的重要作用，全方位展示近年来公安工作跨越式发展取得的显著成绩，进一步增进人民群众对公安工作的理解与支持，根据公安部、省厅、晋城市局统一部署要求，我局决定以“不忘初心110，共建共治享安宁”为主题开展“110”宣传周活动。为确保活动取得实效，特制定本方案。

一、指导思想

认真学习贯彻党的十九届四中全会、全国公安工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神，按照公安部、省厅、晋城市局的部署要求，以“不忘初心110，共建共治享安宁”为主题，集中宣传全省公安机关110接处警工作在打击违法犯罪、服务人民群众等方面取得的突出成绩，充分展现新时代山西公安工作亮点，赢得社会各界和人民群众对公安工作的理解与支持。

二、组织领导

我局成立110宣传日活动工作专班，由局党委副书记、常务副局长牛树青任组长，政治处、指挥中心、法制、国保、刑侦、经侦、禁毒、治安、户政、网安、食药、交警、特巡

警、各派出所等警种、部门负责同志为成员。指挥中心、政治处负责宣传活动的组织策划、推进实施、宣传报道、总结报送，督导各派出所的110宣传活动开展情况。

三、宣传重点内容

(一)要着重宣传社会化联动的基本原则和具体方式，向广大群众普及110报警知识，教育引导群众正确使用110报警、求助电话，全社会共同营造“紧急拨打110，非紧急拨打12345”的新格局。

(二)要着重宣传全省公安机关打击网络电信诈骗违法犯罪案件的决策及丰硕战果，展示公安机关维护群众财产安全的坚定立场和创新举措。

(三)要着重宣传“一网通一次办”服务群众服务企业平台详细功能，指导群众熟悉实际操作步骤等，特别是要重点宣传在全省公安派出所推出的“一门通办”业务，让群众实实在在感受到最便利、最快捷，最贴心的服务。

(四)要着重宣传大数据支撑下的“一长三班”接处警全流程盯办新模式及取得的新成效。

(五)要深入挖掘110工作近年来突出亮点、110接警队伍中的先进典型、接警员精彩故事等，总结提炼典型人物事迹，向群众多维度展示“最美110”。

四、宣传安排

(一)集中开展宣传活动。我局将于2020年1月10日上午在新红旗生活广场楼前举办社会化联动启动仪式，指挥

中心牵头，组织治安、刑侦、法制、经侦、禁毒、网安、食药、交警、特巡警大队开展联合宣传，同时邀请社会联动单位应急管理部门、司法、行政执法等单位，以及12345、12348等公共服务平台，蓝天救援队、天龙救援队、清云慈善救援队等公益志愿者组织，大力宣传公安机关参与政府社会联动工作成果代。通过设置咨询台、播放宣传短片、发放宣传资料、现场咨询答疑等形式，宣传110报警、社会联动常识，教育引导群众“紧急拨打110，非紧急拨打12345”，同时宣传防火、防骗、防盗、防抢、防暴恐及交通安全等防范技巧，推广普及便民利民服务措施、征求群众对公安工作意见建议。

（二）组织开展警营开放日活动。主动邀请各界群众代表走进警营开展现场宣传活动，增进群众对110的理解，最大限度地与群众实现零距离互动，把宣传活动与走访群众、听取意见、改进工作有机结合起来，努力使110的各项工作更加顺应群众期待、满足群众需求。

（三）大力营造街面宣传氛围。各派出所要同步在本辖区内群众文化广场、人员密集区域开展集中宣传咨询活动，积极协调辖区内的公共场所、重要单位、娱乐场所、沿街店面等利用门头电子屏幕插播110宣传标语、视频，扩大宣传范围，努力形成强大声势。

（四）积极借助新闻媒体宣传造势。积极争取各级新闻媒体的支持配合，充分利用互联网、电视、报纸、广播、“三

“微一端”、显示屏等媒介，广泛深入宣传 110 接处警新机制、新成效、创新为民便民服务新举措、先进典型和感人事迹、社会联动服务等内容，营造“报上有文、广播有声、电视有影、网络有话语权”的良好氛围。

五、工作要求

（一）高度重视，精心组织。“110 宣传日”活动，是展示 110 打击违法犯罪、维护社会治安、服务人民群众显著成绩的重要载体，更是展示公安整体工作显著成效的重要契机。各参与活动单位要高度重视，充分认识开展“110”主题宣传周活动的重要意义，把 110 系列宣传活动纳入重要日程，精心组织实施，努力营造多警种多部门参与、警民协调互动的良好氛围，确保宣传活动有声有色、富有实效。

（二）多措并举、务求实效。要精准把握新时代媒体传播格局、社会舆论生态、群众阅览习惯和警民互动关系的深刻变化，坚持传统媒体宣传和新媒体宣传相结合、网上与网下互动相结合、走出去与请进来相结合、充分利用“警营开放日”，以及公安“三微一端”网络新媒体建设成果，广泛设立 110 宣传点，现场解答群众咨询，着力提升宣传活动的影响力和感召力，确保宣传活动取得实效。

（三）做好总结，及时报送。宣传活动结束后，各单位要认真总结经验，对活动中的好经验、好做法加以总结、固化、提升，形成长效宣传机制。政治处要切实加强对“110 宣传日”活动的宣传报道，选准宣传视角，挖掘新闻价值，

组织宣传稿件，形成宣传声势。各派出所、特巡警、交警大队要将活动部署、典型做法、宣传成效、相关图片、视频于2020年1月10日17时前通过安全FTP报送至指挥中心。

高平市公安局

2020年1月8日

“110宣传日”活动电子屏宣传语

- 一、12345，服务找政府；公安110，为民保安宁；
- 二、不忘初心110，共建共治享安宁。
- 三、110是人民群众的保护神，110和人民群众心连心。
- 四、110连着你我他，我们共同关爱她。
- 五、110是您安全的保障，提高接处警服务质量，推动保障和改善民生工作。
- 六、严厉打击电信诈骗犯罪，切实保障人民群众利益。
- 七、加强自我防范意识，提高识骗防骗能力。

八、把有限的警力留给最需要的人，请正确拨打 110，自觉合理使用 110 公共资源。